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Από το βιβλίο «Κοινωνιολογία» του Antony Giddens, τα ακόλουθα κεφάλαια (υποδεικνύονται τα συγκεκριμένα υποκεφάλαια):

 Τι είναι Κοινωνιολογία;
o Τα βασικά ερωτήματα στα οποία επιχειρούν να απαντήσουν οι κοινωνιολογικές θεωρίες (σελ. 50
o Η έννοια της «κοινωνικής δομής» (σελ. 55)
o Οι έννοιες «κοινωνική αναπαραγωγή» και «κοινωνικός μετασχηματισμός» (σελ. 56)
o Οι μεταβολές – εξελίξεις που οδήγησαν στηνανάγκη για επιστημονική και συστηματική μελέτη της κοινωνίας κατά τον 19ο αιώνα (σελ. 56)
o Οι έννοιες του «καταμερισμού της εργασίας» και της «ανομίας» στο έργο του Ε. Ντυρκάημ.
o Οι έννοιες της «υλιστικής αντίληψης της ιστορίας» και του «καπιταλισμού» στον Κ. Μαρξ. 
o Η άποψη του Μ. Βέμπερ για την κοινωνική μεταβολή και τον «καπιταλισμό».

 Ο πολιτισμός, η κοινωνία, το άτομο
o Οι έννοιες «πολιτισμός» και «κοινωνία» 
o Η σημασία της έννοιας «Πολιτιστική διαφοροποίηση»
o Η σημασία των εννοιών «Πολιτιστική ταυτότητα» και «εθνοκεντρισμός»
o Η έννοια της «κοινωνικοποίησης»
o Θεωρίες ανάπτυξης του παιδιού:Φρόηντ, Τζ. Χ. Μηντ και Πιαζέ (τα στάδια ανάπτυξης της γνωστικής λειτουργίας)
 Κοινωνιακοί τύποι
o Πρώιμες μορφές κοινωνίας του ανθρώπου (σελ. 111)
o Ο σύγχρονος κόσμος: βιομηχανικές κοινωνίες (χωρίς το παράδειγμα της Βρετανίας)
o Κοινωνίες του Πρώτου, του Δεύτερου και του Τρίτου Κόσμου , Νέες εκβιομηχανιζόμενες χώρες (μόνο η γένεση της διάκρισης και ο πίνακας στη σελ. 122)
o Η έννοια της «παγκοσμιοποίησης» 
 Στρωμάτωση και ταξική δομή
o Η έννοια της «κοινωνικής στρωμάτωσης» 
o Συστήματα κοινωνικής στρωμάτωσης
o Δουλεία
o Κάστα
o Νομοκατεστημένες τάξεις
o Κοινωνική τάξη
o Θεωρίες στρωμάτωσης στις σύγχρονες κοινωνίες 
( Η θεωρία του Κ. Μαρξ, η φύση της κοινωνικής τάξης, ο πολύπλοκος χαρακτήρας του ταξικού συστήματος (μόνο οι διαιρέσεις στο εσωτερικό των κοινωνικών τάξεων)
( Η θεωρία του Μ. Βέμπερ (κοινωνική θέση και κατάσταση)
o Οι τάξεις στις σημερινές δυτικές κοινωνίες (σελ. 350)
o Διαφορές στον πλούτο και το εισόδημα (σελ.351)
o Διαιρέσεις κατά κοινωνικές τάξεις 
o άνω τάξη (επιγραμματικά))
o μεσαία τάξη (ορισμός, υποδιαίρεση σε άνω, και κάτω μεσαία τάξη εργατική τάξη ορισμός εσωτερική υποδιαίρεση
o Μεταβολές στην ταξική δομή

• Σχέσεις ιδιοκτησίας και ελέγχου στις μεγάλες εταιρίες 
• διάλυση της άνω τάξης επιγραμματικά, 
• Επαγγελματίες, διευθυντικά στελέχη και διοικητικοί, 
• Λευκό περιλαίμιο, κυανό περιλαίμιο
o Κοινωνική κινητικότητα (μόνο ορισμός και είδη).
o Οι δικές σας δυνατότητες κινητικότητας
 Σύγχρονες οργανώσεις
o Οργανώσεις και σύγχρονη ζωή (τι είναι οι οργανώσεις και ποια η σημασία τους)
o Η θεωρία του Βέμπερ για τη γραφειοκρατία
o Τυπικές και άτυπες σχέσεις στις γραφειοκρατίες, γραφειοκρατία και δημοκρατία (2η και 3η παράγραφος, η έννοια της ολιγαρχίας)
o Η επίδραση της μεγάλης εταιρίας (τι είναι οι παγκόσμιες υπερεθνικές εταιρίες, τύποι υπερεθνικών εταιριών)
o Το ιαπωνικό μοντέλο 
 Εργασία και οικονομική ζωή
o Χαρακτηριστικά της εργασίας
o Αμοιβόμενη και μηαμοιβόμενη εργασία (ορισμοί εννοιών: άτυπη οικονομία, εθελοντική εργασία, επάγγελμα, οικονομικό σύστημα, τεχνολογία)
o Καταμερισμός της εργασίας και οικονομική εξάρτηση
o Τεηλορισμός και φορντισμός
o Τα όρια του φορντισμού και του τεηλορισμού
o Συστήματα χαμηλής εμπιστοσύνης και συστήματα υψηλής εμπιστοσύνης
o Αυτοματισμός
o Ομαδική παραγωγή
o Ευέλικτη παραγωγή
o Τάσεις του συστήματος απασχόλησης
o Οι γυναίκες και η εργασία: Ανισότητες στην εργασία και Τα προβλήματα επιτυχίας (βασικοί παράγοντες που επηρεάζουν τη σταδιοδρομία των γυναικών).
